
Mat. I. (BSc.) Algebra2: 3. vizsgadolgozat (normál), III. rész 2016. jún. 21.

NÉV: ELTE AZONOSÍTÓ:

III. rész (30 perc). Az alábbi tétel helyes bizonyításának leírása 6 pontot ér. A választ a
túloldalon is folytathatja.

31. Ha A 6= 0 a véges dimenziós V vektortéren értelmezett lineáris transformáció, amely

nem bal oldali nullosztó, akkor A injektív. A bal oldali nullosztó fogalmának és az
előírhatósági tételnek a pontos kimondása 1 − 1 pontot ér. Nem elég a másik transzformáció
konstrukcióját megadni, azt is be kell látni, hogy az tényleg eleget tesz a megfelelő feltételeknek.

OSZTÁLYZATOK: Elégtelent az kap, akinek az első vizsgarészből nincs 7 pontja, vagy a má-
sodik vizsgarészből nincs 8 pontja, vagy akinek a három rész S összpontszáma kisebb, mint 17.
A többiek osztályzata:

Osztályzat

S ≤ 20 2

21 ≤ S ≤ 23 3

24 ≤ S ≤ 26 4

27 ≤ S ≤ 36 5


